
Информация о результатах опроса работодателей ГАПОУ ТО «Тюменский колледж 

транспортных технологий и сервиса» об удовлетворенности качеством образования 

по образовательным программам среднего профессионального образования 

 за 2022 год 

 

Опрос работодателей об удовлетворенности качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального образования ООП СПО 

является одной из форм внутреннего контроля системы оценки качества образования. 

Цель опроса – получение объективной информации об удовлетворенности условиям 

образовательной деятельности и планирования мероприятий по повышению 

эффективности и качества образовательных услуг. 

Задачи:  

- проанализировать удовлетворенность условиями образовательной деятельности; 

- выявить качество организации образовательной деятельности; 

- составить план мероприятий по результатам опроса для повышения эффективности 

и качества образовательных услуг; 

В опросе приняли участие 42 представителя работодателя. Результаты опроса 

показали, что из 3 представителя работодателя 7 % относятся к отрасли машиностроения, 

93% к транспортной отрасли и логистике. 

 

В процессе анкетирования педагогические работники ответили на следующие 

вопросы и показали результаты: 

 

1. Перечислите основные виды деятельности Вашей организации? 

Машиностроение – 3 

Транспортная отрасль и логистика – 39 

2. Назовите уровень оплаты труда молодого специалиста в Вашей организации на 

сегодняшний день?  

20000-30000 руб. – 19 

30000-40000 руб. – 15 

40000-50000 руб. – 3 

50000-60000 руб. – 2 

60000-70000 руб. - 3 

3. Перечислите дополнительные социальные гарантии предоставляет Ваша организация 

молодым специалистам?  

      Премия за стаж работы в организации, подъемные на первоначальный взнос, 

абонемент в спортивный зал, скидки на товары и услуги предприятий партнеров 

4. Назовите перспективы профессионального роста молодого специалиста в Вашей 

организации?  

5.Работают ли на Вашем предприятии выпускники колледжа? 

а) Да, многие сотрудники закончили этот колледж - 3 

б) Да, есть работники, закончившие этот колледж - 27 

в) Да, но очень немногие - 12 

г) Нет - 0 

6. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на 

работу? 

а) Намерены, безусловно - 40  

б) Намерены, но при наличии определённых условий - 2 

в) Нет - 0 

7. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации? 



Да - 35 Нет -7 

8. В какой мере Вы удовлетворены качеством подготовки выпускников? 

а) Удовлетворен полностью  -  28 

б) Скорее удовлетворен - 14 

в) Скорее не удовлетворен - 0 

г) Абсолютно не удовлетворен - 0 

9. Укажите, по Вашему мнению, уровень подготовки выпускников колледжа: 

профессиональные знания, умения и виды деятельности по полученной 

специальности/профессии: 

а) уровень подготовки слабый - 0  

б) уровень подготовки посредственный - 0 

в) уровень подготовки достаточный для принятия на работу - 34 

г) уровень подготовки полностью соответствует квалификационным характеристикам 

специалиста - 8 

10. Оцените, по Вашему мнению, уровень подготовки выпускников: социальные 

компетенции, личностные качества, словарный запас? 

а) уровень подготовки слабый  - 2 

б) уровень подготовки посредственный - 4 

в) уровень подготовки достаточный для принятия на работу - 12 

г) уровень подготовки полностью соответствует квалификационным характеристикам 

специалиста - 24 

11. Укажите, по Вашему мнению, какие из ниже перечисленных факторов оказывают 

наибольшее влияние на эффективность и качество профессиональной деятельности 

специалиста (выберите 3-4 варианта ответов): 

а) Уровень профессиональной общетеоретической подготовки  - 64% 

б) Уровень базовых знаний и навыков – 58% 

в) Уровень профессиональной практической подготовки – 96% 

г) Владение иностранным языком -4% 

д) Цифровая грамотность – 56% 

е) Способность работать в коллективе, команде – 42% 

ё) Способность эффективно представлять себя и результаты своего труда – 84% 

ж) Нацеленность на карьерный рост и профессиональное развитие – 41%  

з) Навыки управления персоналом – 16% 

и) Готовность и способность к дальнейшему обучению – 72%  

й) Эрудированность, общая культура -12% 

к) Осведомленность в смежных областях полученной специальности - 67% 

л) Способность воспринимать и анализировать новую информацию, развивать новые идеи 

– 42% 

 

12. Как Вы думаете, соответствуют ли следующие аспекты 

деятельности колледжа современным требованиям: 

 

да, в 

полной 

мере 

да, в 

основн

ом 

скоре

е да, 

чем 

нет          

скоре

е нет, 

чем 

да 

нет 

а) Содержание учебных планов и программ, их приближение 

к требованиям работодателей 

14% 86%    

б) Учебно-материальная база, насыщение ее современным 

оборудованием 

54% 32% 14%   

в) Мотивация студентов к обучению, получению 

дополнительных профессиональных знаний 

 48% 52%   

г) Вовлечение студентов в научно-исследовательскую 

деятельность 
 39? 17% 32% 12% 

д) Качество преподавания 84% 12% 4%   



е) Ориентация студентов на квалификационные требования 

работодателей 
64% 21% 12% 3%  

ё) Учет конъюнктуры рынка труда и формирование 

востребованных профилей подготовки 
72% 14% 10% 4%  

ж) Качество системы управления профессиональной 

образовательной организацией 
82% 12% 6%   

 

 

13. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничать с 

нашей профессионально образовательной организацией? 

да, в 

полной 

мере 

да, в 

основн

ом 

скоре

е да, 

чем 

нет          

скоре

е нет, 

чем 

да 

не

т 

Производственная практика студентов на базе Вашей 

организации. 

82% 18%    

Участие Ваших сотрудников в образовательном процессе. 4% 5% 2% 89%  

Целевая подготовка специалистов для Вашего предприятия.   8% 82%  

Трудоустройство студентов к Вам на предприятие. 36% 28% 36%   

 

 


